

MINISTERIE VAN LANDBOUW

N. 88 — 1237 (88-217)

11 SEPTEMBER 1987. — Ministerieel besluit betreffende de handel en het gebruik van stoffen bestemd voor dierlijke voeding. — Errata

Belgisch Staatsblad nr. 18 van 28 januari 1988 :
— op blz. 1350, in de Franse tekst van bijlage II. — Tabel der toevoegingsmiddelen — dienen de rubrieken :
Arprinocide (E-762),
Lasalocide-sodium (E-763) en
Halofuginone (E-764),
als volgt te worden gelezen :

MINISTERE DE L'AGRICULTURE

F. 88 — 1237 (88-217)

11 SEPTEMBRE 1987. — Arrêté ministériel relatif au commerce et à l'utilisation de substances destinées à l'alimentation des animaux. — Errata

Moniteur belge n° 18 du 28 janvier 1988 :
— à la page 1350, dans le texte français de l'annexe II. — Tableau des additifs — il y a lieu de lire les rubriques :
Arprinocide (E-762),
Lasalocide-sodium (E-763) et
Halofuginone (E-764),
comme suit :

(a)	(b)	(c)	(d)	(e)
Norm (n° C.E.E.) Formule chimique Description	Espèce animale ou catégorie d'animaux	Age maximal	Teneur en mg/kg de l'aliment complet	Autres dispositions
			Teneur minimale	Teneur maximale
Arprinocide (E-762) 9-(2-chloro-6-fluorobenzyloxy) adenine	Poulets d'engraissement	—	60	60
Lasalocide-sodium (E-763) C ₁₂ H ₁₀ O ₄ Na (sel sodique de polyéther de l'acide monocarboxylique, produit par <i>Streptomyces lasaliensis</i>)	Poulettes destinées à la ponte Poulets d'engraissement	16 semaines	60	60
Halofuginone (E-764) 4(3H)-quinazolinone-7-bromo-6-chloro-2-piperidyl-di-transbromhydrate	Poulettes destinées à la ponte Poulets d'engraissement Dindons	— 16 semaines 12 semaines	75 75	125 125

— op bl. 1370, in de Nederlandse tekst van dezelfde bijlage, het opschrift van de afdeling lezen : « G. Conserveermiddelen » in plaats van « C. Conserveermiddelen ».
— op bl. 1372, in de Nederlandse tekst van dezelfde bijlage, afdeling « H. Vitaminen, provitaminen en stoffen met een gelijkaardige werking die chemisch duidelijk omschreven zijn », lezen « Vitamine D₁ (E-670) » in plaats van « Vitamine D₂ (E-670) ».

— à la page 1370, dans le texte néerlandais de la même annexe, lire l'intitulé de la section : « G. Conserveermiddelen » au lieu de « C. Conserveermiddelen ».
— à la page 1372, dans le texte néerlandais de la même annexe, section « H. Vitaminen, provitaminen en stoffen met een gelijkaardige werking, die chemisch duidelijk omschreven zijn », lire « Vitamine D₁ (E-670) » au lieu de « Vitamine D₂ (E-670) ».

Administration interdite cinq jours au moins avant l'abattage.
Mentionner cette prescription sur les étiquettes des aliments composés.
Administration interdite cinq jours au moins avant l'abattage.
Mentionner cette prescription sur les étiquettes des aliments composés.
Administration interdite cinq jours au moins avant l'abattage.
Mentionner cette prescription sur les étiquettes des aliments composés.